
LOTS DE DERNIERE HEURE


CARTONS





 ESTIMATIONS

1
Carton classeur tous pays


2
Carton de vrac en boites ou en pochettes


3
boite de lettres dont 1ers vols


4
Caisse en bois stock de tp classé par miltiples


5
Carton de lettres majorité France


6
Carton divers dont beaucoup de faciale
200/300

7
Carton classeurs Europe


8
Boite coll France 1ers jours années 1972 à 75
30/50

9
Grande boite de vrac avec feuilles d'albums et de classeurs


10
boite à chaussures de lettres Polynésie et FDC


11
Boite de timbres thématiques qq kilos


12
Boite avec env 30 000 tp différents avant 1990


13
Petit stock de France par années faciale ss surtaxes 704 N TB xx
500/700


CARTES POSTALES

14
Carton de cartes modernes env 5200


15
2 carton de cpa et cpm env 2500 


16
Grande boite de CPA avec regionales



MATERIEL

17
2 loupes + 4 classeurs divers formats dont grand 48 pages fond noir


18
2 classeurs 64 pages fond noir


19
2 classeurs 32 pages fond noir



MONDE : LOTS ET COLLECTIONS

20
Album ancien Mondial très rempli
200/300

21
Album ancien Mondial  Yvert vers 1930
200/300

22
Classeur petits pays d'Europe 


23
Coll Europe en classeur 
30/50

24
Coll Europe en classeur diff
30/50

25
Coll Europe en classeur 
30/50

26
Europe de l'ouest 1400 tp 


27
Coll Nations unies N TB xx dt 29 BF drapeaux
100/150

28
Coll 700 tp Chili
60/100

29
Coll Russie  années 1992, 93, 95 N TB xx
40/80

30
Coll Russie année 2003
20/40

31
1 album Suéde avant 1981 env 1200 tp N ou ob


32
Coll Suisse N sous pochettes ts comptés x cote 5563 dt pax,PA ½ etc
7001000

33
Coll Suisse N TB xx 1963/83 faciale 244 FS
100/120

34
Coll Suisse ob TB 1970/82
30/50

35
Coll Suisse service et taxe N ou ob pp TB cote 6391
750/1000

36
Coll Tchécoslovaquie début à 1936 pp N TB cote 4020
500/700

37
Coll Vénézuela bonnes séries pp N TB xx cote 98 401
50/70

38
2 classeurs verts Allemagne env 3000 tp N ou ob 


39
Album +cahier divers pays dont France


40
2  classeurs divers pays dont espagne


41
Classeur et feuilles album
40/60


COLLECTIONS MONACO, ANDORRE, CFA

42
Coll Andorre N° 24 à 1978 pp  N TB xx cote 4700 en album 
700/1000

43
Coll Andorre N° 1/23 N TB xx cote 2700
650/900

44
Coll Andorre 1960/80 N TB xx complet cote 925
130/180

45
Coll Andorre 1983/99 N TB xx complet en album Moc faciale 138
90/120

46
Coll CFA N TB xx cote 1517 manque 1 tp 
300/400

47
Coll CFA compléte en N TB sous pochettes
200/300

48
Coll Monaco en  album N TB xx dt N° 185/224, PA 55/68 cote 6940
1000/1200

49
Coll Monaco ancienne dont N° 10 2eme choix cote +7000
500/800

50
Coll Monaco début à 1967 N  dont bonnes valeurs cote 5039
500/700

51
Coll Monaco suite 1968/89 N TB xx cote 1690
200/300

52
Coll Monaco suite BF N TB xx cote 1200
150/200

53
1 album Monaco Y et T + 700 tp N ou ob 
120//200

54
Coll Monaco début à 1974 ts comptés N x ou ob cote 3602
300/450

55
Coll Monaco 50 timbres non dentelés N TB xx pp bdf
50/80

56
Coll Monaco ob cote 780
50/100


TOM ET COLONIES AVANT INDEPENDANCE

57
Tricentenaire des Antilles N x/xx tb cote 174
40/60

58
Exposition 1931 N bdf cote 575
100/150

59
Coll colonies début à Madagascar N TB xx cote 2355
400/500

60
Coll Maroc à fin N TB xx cote 2398
400/500

61
Coll colonies Saint Pierre à Wallis N cote 3930
600/800

62
Coll 11 grandes séries dont 1937 cote 950
200/300

63
Coll AEF et AOF ob pp TB dont N° 14/6 125/6 etc cote 683
140/220

64
Coll Algérie N dt 1/70 complet cote 656
100/150

65
Coll Zones Française en Allemagne cote 1569
250/350

66
Coll Cameroun N dt nombreux Fr libre cote 521
80/120

67
Coll Cameroun N cote 482
60/100

68
Coll Côte des Somalis N début à 1930 cote 1969
400/600

69
Coll Côte des Somalis ob dont N° 1 signé 18, 32, 35... cote 1256
250/350

70
Coll Dahomey N dt bonnes valeurs cote 735
120/160

71
Coll Diégo Suarez N cote 1446
280/350

72
Coll Gabon N dont N° 31/47 cote 1594
220/350

73
Coll Guadeloupe avant 1928 pp N cote 3088
600/800

74
Coll Guinée N dt N° 15, 47 etc cote 728
140/220

75
Coll Guinée N cote 967
150/250

76
Coll Guyane N dt N° 8, 43/8, 152/6 etc cote 1354
250/400

77
Coll Guyane Neufs cote 1044
200/280

78
Coll Inde N cote 438
80/120

79
Coll Indochine N début à 1930 dt N° 1, 16,39/40, 90/95 cote 2469
500/700

80
Coll Maroc  sur pages d'album pp N cote 1955
300/500

81
Coll Maroc dont bonnes valeurs cote 1338
250/350

82
Coll Madagascar ob dont bonnes valeurs cote 1018
200/300

83
Coll Madagascar début à 1903 N cote 1710
350/500

84
Coll Nouvelle Calédonie Neufs cote 1409
250/350

85
Coll Polynésie N TB xx cote 3480 jusqu'en 1980 env
700/1000

86
Coll Polynésie N TB xx cote 402
70/100

87
Coll Polynésie N TB xx cote 369
60/100

88
Coll Réunion Neufs cote 1539
250/350

89
Coll Réunion N pp TB cote 609
100/150

90
Coll Réunion ob cote 256
30/40

91
Coll Saint Pierre et Miquelon avant 1976 N TB xx cote 1314
250/350

92
Sarre 1ere période reliure avec tp N  très grosse cote 
600/800

93
Coll TAAF poste 25 tp N TB xx cote 622
100/150

94
Coll TAAF poste aérienne  15 tp bonnes valeurs N TB xx cote 1329
200/260


TOUTES COLONIES AVANT ET APRES INDEPENDANCE

95
Coll Algérie à Djibouti en gros classeur pp ob
50/80

96
Coll Gabon à Mali TB pp ob en gros classeur
50/80

97
Coll Maroc à fin dans gros classeur
40/70

98
Coll 26 épreuves de luxe des ex colonies
30/50

99
BF et timbres dans reliure Safe
30/50

100
2 classeurs ex colonies
75/120

101
Coll Algérie avant et après N TB xx cote 539
60/100

102
Coll Algérie N TB xx cote 159
20/30

103
Coll Cameroun N TB xx cote 566
50/100

104
Coll rep Centrafricaine dt FM 1a N TB xx cote 492
60/100

105
Coll Côte d'Ivoire N TB xx cote 440
40/70

106
Coll Dahomey N TB xx dt CP N° 12 cote 859
100/150

107
Coll Gabon N TB xx dont tp en or cote 530
60/90

108
Coll Haute Volta N TB xx cote 334
30/50

109
Coll Maroc N TB xx cote 522
50/80

110
Coll Mauritanie N TB xx cote 457
50/80

111
Coll Niger N TB xx cote 336
30/50

112
Coll Sénégal N TB xx  cote 231
20/30

113
Coll Tchad N TB xx cote 373
40/60

114
Coll Togo N TB xx cote 386
30/50

115
Coll Tunisie N TB  xx cote 356
40/60


  THEMATIQUES

116
Coll Europe en gros classeur bcp thématiques
50/80

117
Classeur thématique De Gaulle
20/30

118
1 classeur 36 tp en OR ex colonies 


119
1 classeur 49 tp en OR divers pays ou thémes


120
Coll Fleurs en classeur
40/40

121
Coll Chats et chiens en classeur
20/30

122
Séries complétes thémes cotées en plaquettes N TB xx cote 1703
180/250

123
Coll De Gaulle env 275 tp diff


124
Coll env 750 tp sur le Football


125
Coll env 2000 tp diff sur le sport


126
Coll env 2500 tp tableaux diff


127
Coll env 1500 tp sur le cosmos diff



                     LOTS ET COLLECTIONS FRANCE


128
Coll France 1900/75 N x et sous pochettes collectionnées en xx



dt N° 122,148/54, 357Aetc cote 23300
2800/3500

129
Coll France 1900/51 N x/xx dt 148/54,257A,262,321 etc cote 15940
2000/2800

130
Coll fin catalogue taxe+ forte coll de CP, préos et service cote 16724
2000/3000

131
Coll 1938/75 N en 3 albums Safe avec toutes les séries
350/450

132
Semi modernesN pp TB 1939/44 en reliure carton cote 1206
120/200

133
2 classeurs de stocks avec fiscaux très importante cote
300/400

134
1 album Cérès + 1 album  + chemise env 1700 tp N ou ob


135
5 feuilles de classeur anciens env 300 tp


136
24 feuilles de classeur + 2000tp N ou ob


137
Album coll France
40/60

138
Petit stock de tp ob cote 1220
40/60

139
Coll France semi modernes
100/150

140
Album de France à développer
50/100

141
10 variétés sur anciens ob
50/100

142
10 anciens dent avec belles oblitérations
100/150

143
Semeuses et Mouchon avec manchettes GC N cote 580
120/200

144
Coll France N xx entre 1900 et 1955 cote 1238
120/200

145
Semi modernes N pp TB cote 2442 couleurs et types non comptés
250/400

146
Sélection tp années 50 cote 593
60/100

147
Coll roulettes dt Mûller N TB xx cote 2151
400/600

148
Années complétes N TB xx 1947/53 cote 845
180/250

149
Années complétes N TB xx 1954/5 cote 582
130/200

150
Années complétes N TB xx 1956/64 cote 744
150/220

151
Années complétes N TB xx 1965/74 cote 292
40/70

152
N° 566a, 571a, 580A + diff surtaxes ob TB cote 261
30/50

153
N° 833A feuille de 10 bandes N TB xx cote 200
30/50

154
Séries personnages avec surtaxes 1948/61 cote 802
120/160

155
FBF N° 1 N xx ob hors tp petite trace de pli sur la gomme
400/700

156
BF N° 2 l N TB xx  signé cote 3000
700/1000

157
N° 1422  x 4 ex N TB xx ½  BF cote 120
30/40

158
2 BF Philex 99 différents N TB  xx
30/40

159
Lot de carnets commemos N TB xx  faciale sans surtaxe 304
200/300

160
Idem avec qq BF faciale sans surtaxes 244
170/240

161
Faciale sans surtaxes surtout BF 123
90/130

162
Coll PA dont N° 6c coin daté pp N xx cote 2125
400/500

163
Coll PA  Coins datés N TB xx dont PA 24/27 , 37 cote 1733
300/500

164
Coll PA N ou obTB dt N° 20, 24/27
40/60

165
Coll coins datés bonne étude par jour d »émission N TB xx cote 2814
300/400

166
Coll coins datés cote 989
100/150

167
Coins datés semi modernes N pp TB cote 902
100/150

168
Coins datés N TB xx cote 1428
150/220

169
Coll Libération dt Bordeaux 3 séries,Pons, Poitiers etc
400/600

170
Carnets 1010C2 et 1010C3 cote 210
30/40

171
Coll CNEP 80/89 N TB xx avec variétés cote 193
50/70

172
Coll FM pp N x/xx TB complet cote 729 + vignette
130/200

173
Coll Journaux détachés ou grands fragments pp TB cote 680
100/150

174
Coll préos complet N° 39/145 N x/xx pp TB cote 2004
250/350

175
Coll préos N pp TB cote 753
80/120

176
Coll Taxe ob très forte cote 
200/300

177
Coll Annulé ou Spécimen N dont bonnes valeurs cote 3540
500/700

178
12 tp sur fragments libération Cherbourg cote 230
40/60

179
Coll Libération dt Bordeaux cote 410
50/80

180
Colis postaux Paris pour Paris 
60/100

181
Lot de 15 variétés N 
100/150

182
Variétés France + 26 N TB xx
100/150


                                                LETTRES


183
Lots de fiscaux sur documents
30/50

184
France 102 entiers N TB bcp semi modernes
150/200

185
23 affiches ou journaux avec fiscaux 
40/60

186
Lot de lettres de Polynésie a voir pour les cad


187
20  lettres avec perforés pp Sage
70/100

188
Lot de lettres France et étranger
30/50

189
Lettre n'ayant pas circulé avec N° 153 et 155 ob congrès de la paix
700/1000


     GRANDES PLAQUETTES 

190
Conies Générales N° 1,2, 3, 5 rn blocs de 4 N TB cote 570
130/200

191
Dahomey N° 18/32 N TB cote 515
150/220

192
Ht Sénégal et Niger N° 1/17 N les palmiers cote 335
100/150

193
Madagascar N° 78B ob Diégo en bleu sur lettre TB
40/75

194
Monaco N° 119/33 N TB xx cote 815
240/320

195
Monaco N° 185/94 N TB xx cote 570
150/250

196
Monaco BF N° 33a ND N TB xx cote 470
100/150

197
Monaco BFS europa 92 non dentelé N TB xx
30/50

198
Monaco BF N° 66 ND N TB xx cote 230
35/50

199
Sarre N° 103/6 + 121/4 ob TB cote 260
50/80


GRANDES PLAQUETTES FRANCE

200
N° 75, 83, 88, 90, 92, 97 ob blocs de 4 cote 395
50/80

201
4 Pétain faux de Londres N TB xx
30/50

202
N° 571A x 2 ex N TB xx papier opaque et papier blanc
20/30

203
6 blocs de 4 Gandon avec variétés mêches N TB xx cote 186
40/60

204
N° 841B TB xx bande de 3 dont 2 avec grille cad ds bdf
50/80

205
Coll Annulé ou spécimen N pp TB cote 739
140/200

206
Guerre 9 tp postes etapes dont N° 37 N TB xx cdf cote 274
80/110

207
Taxe N° 66/97 N TB xx cote 268
60/80

208
8 Merson surchargés annule ou spécimen cote 1840
300/500


PETITES PLAQUETTES DIVERS TOMES +     ANDORRE -  MONACO

209
Colonies Générales N° 8 N aspect TTB bdf cote 1100
200/300

210
Colonies Générales N° 35 N bdf TB signatures cote 5000
1300/1800

211
Grande Bretagne N° 2 ob TB signé cote 1100
100/180

212
Grande Bretagne N° 18 N cote 1100
150/250

213
Madagascar N° 22 TB TBC annulé trait de plume cote 120
30/40

214
Monaco N° 34/42 N TB xx cote 800
250/350

215
Monaco N° 134 N TB xx cote 405
120/200

216
Monaco N° 184 N TB xx cote 211
55/75

217
Monaco PA 55/8 N TB xx cote 555
150/250

218
Monaco PA 59/60 N TB xx cote 88
20/30

219
Monaco PA 66/8 N TB xx cote 645
180/250

220
Monaco PA 87/90A N TB xx cote 76
15/30

221
Monaco taxe N° 4 N TB xx signé cote 1100
230/300

222
Sarre N° 30 N TB xx cote 2700
600/800


                                  PETITES PLAQUETTES      FRANCE      



 AVANT 1900

223
N° 1b ob   TB cote 500
100/150

224
N° 1c bistre veredâtre foncé cote 1100
180/250

225
N° 2b ob grille sans fin signé cote 1200
200/300

226
N° 3F N aspect TB cote 500
80/120

227
N° 3 et 3a ob TTB cote 125
30/50

228
N° 5g Nsg cote 750
100/200

229
N° 6 ob  aspect TB cote 900
100/150

230
N° 7 faux Spérati mentionné au dos
200/350

231
N° 10 ob bleu verdâtre signé TB cote 130
25/35

232
N° 11 N aspect TB cote 250
35/50

233
N° 11 et 11a ob cad ex choisis TTB cote 210
60/100

234
N° 12 très belle couleur N aspect sup cote 1000
150/250

235
N° 13A N aspect TB cote 700
100/150

236
N° 13A et 13B aspects TB
150/250

237
N° 13A x 4 ex et 13B x 3 ex ob TB toutes les nuances cote 297
50/80

238
N° 13B N aspect TB cote 800
120/200

239
N° 14A N aspect TB cote 300
50/80

240
N° 14Ah x 2 ex ob TB POSTFS cote 150
30/50

241
N° 14B N aspect TB cote 450
60/100

242
N° 16b N aspect TB cote 3500
500/700

243
N° 17A et 17B ob TB 2 belles nuances cote 175
40/60

244
N° 17Ad vermillonné signé TB cote 600
120/200

245
N° 18 ob gros points B aspect cote 3500
500/800

246
N° 19 N TB TBC fond ligné horizontal
70/100

247
N° 19/20 N B/TB cote 495
80/120

248
N° 20 N aspectTB cote 275
40/60

249
N° 21 N aspect TB cote 1900
300/400

250
N° 22 N aspect TB cote 310
50/80

251
N° 23 N signé cote 1900
350/550

252
N° 24 N bdf aspect TB cote 1700
300/500

253
N° 25/32 ob TB cote 188
40/70

254
N° 25/6 N cote 235
40/60

255
N° 27 N aspect TB cote 300
60/100

256
N° 30 N bien centré signé cote 1000
200/300

257
N° 31 N aspect TB cote 1100
150/250

258
N° 32 N signé cote 1300
200/300

259
N° 33 ob étoile 39 aspect TTB cote 1100
200/300

260
N° 33 ob ancre 2eme chois beau  aspect R cote 3200
250/350

261
N° 35 N aspect TB cote 2900
400/600

262
N° 36 N TB centré aspect sup cote 875
200/300

263
N° 36/38 + 50/60 ob TB complet cote 252
60/90

264
N° 37 N aspect TB cote 350
50/75

265
N° 38 N aspect TB TBC cote 725
120/200

266
N° 38d ob signé  TBC cote 200
40/70

267
N° 39A N aspect TB cote 200
40/70

268
N° 40B N TB signe cote 350
80/120

269
N° 40B percé en lignes
80/150

270
N°40Ba ob TB cote 900
180/250

271
N°42B N  grand bdf aspect Sup
150/250

272
N° 43Bc citron aspect sup cote 850
100/200

273
N° 46B N aspect TB cote 1200
200/300

274
N° 46B N sans gomme TB cote 450
80/120

275
N° 47 N aspect TB cote 450
100/150

276
N° 48 N aspect TB signé cote 575
120/200

277
N° 48d ob belle nuance signé  TB cote 900
200/300

278
N° 49 N aspect TB cote 700
150/250

279
N° 49 ob cad aspect TTB cote 1100
200/300

280
N° 50/51 N cote 250
40/60

281
N° 52 N aspect TB cote 400
60/100

282
N° 53 x 2ex N BC 2 sup nuances
100/200

283
N° 55 N forte ch TB cote 550
80/120

284
N° 59 N TBC aspect sup cote 525
100/150

285
N° 59 N aspect TTB cote 525
100/150

286
N° 60A N TB cote 180
35/60

287
N° 62 N aspect TB cote 1900
350/500

288
N° 63 N TB cote 220
40/70

289
N° 64 N aspect TB cote 950
150/250

290
N° 65 N aspect TB cote 1200
200/300

291
N° 66 N aspect TB cote 1100
180/250

292
N° 67 N aspect TB cote 825
120/200

293
N° 70 N aspect TB cote 800
100/150

294
N° 71 N aspect TB cote 1400
250/350

295
N° 72 N aspect TB cote 1300
250/350

296
N° 76 N aspect TB cote 1400
250/350

297
N° 77 N aspect TB BC cote 900
180/250

298
N° 78 TB centré aspect sup cote 600
150/250

299
N° 82 N TB TBC
80/150

300
N° 86 N TB cote 300
60/100

301
N° 91 N aspect TB TBC cote 1500
200/300

302
N° 92a jaune aspect TB cote 400
80/120

303
N° 97 x 3 ex N TB  3 nuances cote +360
70/120

304
N° 99 N aspect TB cote 300
50/90


 DEPUIS 1900

305
N° 112 paire mill 0 N TB xx cote 246
60/100

306
N° 113 bloc de 4 N TB  xx cote +800
250/400

307
N° 114  paire N TB xx cote 750
160/250

308
N° 116 N TB xx recto verso partiel
60/100

309
N° 117 N bdf piquage oblique par pliage
100/150

310
N° 119 et 121 N TB xx cote 175
45/70

311
N° 121 non dentelé N TB cote 325
60/100

312
N° 120 N TB xx BC cote 375
150/200

313
N° 122 N TB xx signé BC cote + 2350
800/1200

314
N° 123 N TB xx cote 325
80/120

315
N° 126 N TB xx cote 315
80/120

316
N° 126 bloc de 4 N TB xx cote +1260
350/500

317
N° 127 N TB xx  cote 400
90/140

318
N° 128 N TB xx cote 930
250/350

319
N° 131a N TB xx  cote 220
50/80

320
N° 131 N bdf piquage oblique par pliage
100/150

321
N° 132 N TB  xx cote 225
50/80

322
N° 132 N TBC
40/75

323
N° 132 paire mill 3 2tp N TB xx cote 560
130/200

324
N° 132  bleu noir bloc de 4 ob bdf sup qualité 
50/80

325
N° 133 N TB xx  cote 550
120/180

326
N° 136 N TB BC cc cote 425
120/200

327
N° 143/5  N TB xx cote 272
60/90

328
N° 143c N TB xx centre très déplacé TBC cote 437
120/200

329
N° 146/7 N TB xx cote 107
25/40

330
N° 147 paire mill 5 les 2tp N TB xx cote 310
60/100

331
N° 148/154 ob pp TB cote 900
200/300

332
N°148/51 N TB xx cote 425
110/170

333
N° 152 N TB xx cote 400
110/170

334
N° 153 N TB  xx cote 825
220/300

335
N° 154 N TB xx cote 1350
400/550

336
N° 155 N TB xx signé cote 5000
1400/2000

337
N°156 NTB xx  cote 300
70/90

338
N° 169 N TB xx  cote 350
100/170

339
N° 182 N TB  xx cote 925
280/350

340
N° 182 N TB bdf intégral 
150/200

341
N°183/86 NTB xx - cote 158
40/60

342
N° 188A N TB xx cote 725
240/320

343
N° 197/205 N TB xx cote 161
40/70

344
N° 205 et 205a  N TB xx cote 169
45/70

345
N° 206 et 240 N TB xx cote 230
50/80

346
N° 207 N TB xx cote 340
90/150

347
N° 208 N TB xx cote 550
150/220

348
N° 216 N TB xx cote 275
70/110

349
N° 229/32 N TB xx cote 590
160/220

350
N° 237 paire verticale piquage à cheval N TB
50/80

351
N° 242A N TB xx cote 1200
300/500

352
N° 249/51 N TB xx cote 235
65/90

353
N° 252 N TB xx cote 260
70/110

354
N° 252b N TB xx cote 260
70/110

355
N°253/55 NTB xx cote 275
65/90

356
N° 256 N TB xx cote160
50/80

357
N° 2656 ob TB cote 100
25/35

358
N° 257A N TB TBC signé cote 2560
600/1000

359
N° 257A N TB xx cote 1600
450/650

360
N° 258 et 260 N TB xx cote 140
35/50

361
N° 259 N TB xx cote 135
35/45

362
N° 261 N TB xx cote 170
50/80

363
N° 261b N TB xx cote 185
50/80

364
N° 262a N TB xx  cote 575
180/280

365
N° 262A N TB TBC xx 575
180/280

366
N° 262B N TB  xx cote 2250
850/1100

367
N° 262B N TB BC petite trace cote 1250
400/600

368
N° 266/8 N TB xx cote 420
110/150

369
N° 269 N TB xx cote 350
90/130

370
N°270/4 NTB xx - cote 145
40/50

371
N°275/77 N TB xx cote 675
180/250

372
N° 275/77 ob TB cote 250
70/120

373
N° 280/9 N TB xx cote 325
80/120

374
N°290/93 NTB xx - cote 147
30/40

375
N° 294 N TB  xx cote 120
30/40

376
N°296/97 NTB xx - cote 300
70/100

377
N° 299/300 N TB xx cote 222
60/90

378
N° 301/302 NTB xx - cote 175
40/60

379
N°303/306 NTBxx - cote 181
35/50

380
N°307/308 NTB xx - cote 142
30/45

381
N°309/313 NTB xx - cote 129
30/45

382
N° 316/20 N TB xx cote 160
35/45

383
N° 321 N TB xx cote 800
250/350

384
N°322/28 NTB xx - cote 160
35/50

385
N° 348/51 N TB xx bloc de 4 entouré cote 400
120/160

386
N°354/55 NTB xx  - cote 420
100/160

387
N° 354/5 ob expo TB cote 100
25/35

388
N° 701A/C N TB xx cote 675
200/280

389
N° 930/5 N TB xx papier carton cote 205


390
N° 1331 coq jaune d'or vif ob TB


391
N° 1427 N TB sans le vert signé N TB xx 
60/100

392
N° 2242 bloc de 32 N TB xx dont 16 ss phospho 8 avec et 8 à moitié
100/150

393
Alsace Lorraine N° 6 et 6b N aspects B/TB cote 600
50/80

394
PA1 et 2 N TB xx cote 950
250/350

395
Aéroposte paquebot Ile de France essai non émis Sup
40/60

396
PA 8/13 NTB xx - cote 285
80/110

397
PA14 N TB xx signé cote 2000
600/800

398
PA 15 N TB xx cote 1500
550/650

399
Pa &( N TB cote 800
250/350

400
PA 20 NTB xx cote 65
15/25

401
PA 24/27 NTB xx  cote 116
30/45

402
PA 29 N TB xx cote 165
45/70

403
PA 30/33 NTB xx  cote 400
110/180

404
PA N° 34/37 NTB xx  cote 128
30/45

405
FM N° 1 N TB xx cote 230
60/100

406
FM N° 3  et 4 N TB xx cote 325
70/100

407
Guerre N° 7 N TB xx cote 260
70/100

408
Grêve N° 1 ob sur fragment TB cote 480
150/250

409
Spécimen N° 3 et 7 N rare cote 630
120//200

410
Spécimen N° 33/5 N TB signés cote 340
90/120

411
Taxe N° 20 N B cote 900
120/180

412
Taxe N° 23 N TBC signé cote 2000
500/800

413
Taxe N° 63/65 N TB xx cote 395
100/150


CONDITIONS DE VENTE


La ventte sera faite au comptant les acquéreurs paieront 19,13% par objet en sus des enchêres


Tous les timbres cotés sont garantis authentiques (sauf les vracs et lots tous pays)



Les descriptions, les cotes et les qualités sont établies ou vérifiées avec le plus grand soin,



toutefois, l'exposition permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état et des 



qualités des timbres présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée


Les cotes sont celles des catalogues Yvert et Tellier  récents ou Maury quand les cotes 



ne sont pas indiquées clairement sur le catalogue de référence 



La fourchette d'estimation est partie intégrante de la description des timbres elle correspond au cours 


actuel elle n'est pas une mise à prix



Nous nous chargeons d'exécuter les ordres d'achat qui nous seront confiés par courrier.

ABREVIATIONS


 Qualités                                                      Abréviations, interprétations


xx  = sans charnière                                  Ob     = oblitérés/ oblitérations


x    = avec charnière                                      Bdf    = Bord de Feuille



TB = Très beau                                             pp     = plupart



B  = Beau                                                  Coll.  = Collection pp par 1 ex


TBC = très bon centrage            GC = grande consommation/ gros chiffre


  cote D = cote Dallay                                      ND = non dentelés


